



## **В Свердловской области местный житель признан виновным в совершении на территории Таборинского района особо тяжких преступлений в отношении двух сотрудников контролирующих органов в сфере охраны животного и рыбного мира**

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя села Таборы Таборинского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.«б» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство лица в связи с осуществлением им служебной деятельности) и ч.3 ст.30, пп.«а»,«б» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц в связи с осуществлением ими служебной деятельности).

Следствием и судом установлено, что вечером 27 ноября 2019 года подсудимый, находясь в деревянном строении в лесном массиве, в 30 километрах от села Таборы в ответ на действия двух сотрудников контролирующих органов в сфере охраны животного и рыбного мира по фиксации следов незаконного вылова водных биологических ресурсов вооружился гладкоствольным ружьём и произвел выстрел по одному из указанных сотрудников. В результате потерпевшему было причинено огнестрельное ранение, от которого впоследствии он погиб. Кроме того, после первого произведённого выстрела подсудимый попытался выстрелить и в другого сотрудника контролирующего органа, однако в результате произошедшей осечки выстрела не произошло. После этого фигурант взял топор, с которым напал на указанного инспектора, нанеся ему несколько рубленых ран в области головы. Несмотря на это, потерпевший инспектор смог обезоружить нападавшего и закрыть его в избе до приезда полицейских (но при этом злоумышленник успел нанести инспектору ещё и ножевое ранение в живот).

В ходе расследования сотрудниками Следственного комитета допрошено порядка 30 свидетелей, назначен и проведён комплекс экспертиз (судебные медицинская, генетическая, баллистическая, химическая, трасологическая, физико-техническая, психиатрическая экспертизы), выполнен комплекс иных процессуальных действий. Несмотря на то, что вину в совершении преступления подсудимый признал лишь частично, тем не менее органам



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Следственного комитета удалось собрать достаточную доказательственную базу.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 22 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, по приговору суда осуждённый обязан выплатить в пользу потерпевшей стороны 1 миллион рублей в качестве компенсации морального вреда.

*10 Сентября 2020*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1497988>